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A RETTENTHETETLENEK
FÖLDJÉN - SKÓCIA

Loch Ness rejtélye, a skót whisky készítésének titkai,
Stirling vára és Edinburgh misztikus utcái.

Utazás: Repülővel

Szállás: 3 és 4 csillagos
szállodák

Ellátás: Reggeli + fakultatív
vacsora

FOGLALHATÓ IDŐPONTOK

Utazás időpontja Alapár Utazás

Április 29 - Május 04. 739 000 Ft

Május 20 - 25. 739 000 Ft

Június 13 - 18. 748 000 Ft

Június 30 - Július 05. 759 000 Ft

Július 29 - Augusztus 03. 809 000 Ft

Augusztus 08 - 13. 819 000 Ft

Szeptember 06 - 11. 759 000 Ft

Október 01 - 06. 689 000 Ft

PROGRAM

1. NAP REPÜLÉS SKÓCIÁBA: FALKIRK, STIRLING, GLASGOW

Menetrend függvényében repülés Budapestről  Skóciába.  Érkezés után irány a Falkirk kerék,  a XXI.  sz.
kiemelkedő  technikai  vívmányának  tartott  emelőszerkezet.  Következő  programunk  az  ország  egyik
legnagyobb és – úgy építészetileg, mint történelmileg – legfontosabb vára, a Stirling vár, melynek neve a
skót függetlenségi  harcokhoz kapcsolódik.  A Stuartok idején épült  újjá  és vált  királyi  rezidenciává.  Itt
koronázták  meg  Stuart  Máriát  és  keresztelték  meg  fiát,  Jakabot.  Késő  délutáni  programunk  során
panoráma városnézést tartunk Glasgow-ban, Skócia legnagyobb városában. Keleti részén fekszik a Szent
Mungo  katedrális,  amely  a  legrégibb  és  legnagyobb  épségben  megmaradt  középkori  skót  templom.
Láthatjuk a központban lévő George teret, a nyugati városrészben található Kelvingrove Galériát és a vele
szemben álló Glasgow-i Egyetem hatalmas épületét is. Szállás Glasgow környékén.

2. NAP FELFÖLDI TÁJAK: INVERARAY, GLENCOE, LOCH NESS

Reggel  a  „skóciai  tavak  királynőjéhez”,  a  Loch  Lomondhoz  utazunk,  mely  Nagy-Britannia  legnagyobb
víztömegű tava. Ez Skócia első nemzeti parkja, mely már a Felföldhöz tartozik. Hajdanán itt bujkált a híres-
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hírhedt rablóvezér, Rob Roy. Jellegzetes felföldi tájakon haladunk, majd megállunk az impozáns Inveraray
kastélynál, mely évszázadokig az Argyll család székhelye volt. 43 évbe telt mire felépítették, aztán 1877-ben
részben leégett, később helyreállították. A kastély szobái a Campbell klán történetét mutatják be, amely
egykor  az  egyik  leghatalmasabb  volt  az  országban.  Délután  áthaladunk  a  komor  szépségű  Glencoe-
szoroson, amelyhez az ország történelmének egyik legvéresebb eseménye fűződik („glencoe-i mészárlás”
1692-ben). A „Nagy Völgyön” keresztül érkezünk szállásunkra, ami Loch Ness közelében lesz (2 éjszaka).

3. NAP SKYE SZIGETE ÉS EILEAN DONAN LEGENDÁS VÁRA

Ma  először  a  festői  Rogie  Falls  vízesésnél  teszünk  egy  kis  erdei  sétát,  majd  a  kietlen  Felföldön,
lélegzetelállító  úton  haladunk  a  Loch  Carron  mentén.  A  táj  drámai  szépségű:  mély  tavak,  zöldellő
hegyoldalak színesítik az utat. Ezután átkelünk a Skye szigetre egy magas hídon, ahonnan teljes panoráma
nyílik a tengeröbölre. A szigetről visszatérve egy hajókirándulásra mehetünk, melynek során egy másik
perspektívából  is  gyönyörködhetünk  a  látványban  és  szerencsés  esetben  fókákat,  esetleg  vidrákat  is
láthatunk. A déli órákban felkeressük a Hegylakó című filmből is híressé vált Eilean Donan Castle-t, amelyet
Skócia leggyakrabban fotózott váraként tartanak számon. A szépséges Glen Shiel völgyön át visszatérünk a
Loch Nesshez, ahol megtekintjük Skócia talán legromantikusabb várkastélyának, az Urquhartnak romjait,
ahonnan csodálatos kilátás nyílik a környező hegyekre és a tóra. Talán felbukkan a messze földön híres
szörny, Nessie is. Szállás, mint előző nap.

4. NAP INVERNESS, ELGIN ÉS A SPEYSIDE WHISKY ÚTJÁN

Reggeli után Inverness felé indulunk, át is haladunk a Felföld fővárosán, majd elhaladunk az utolsó skót
felkelést lezáró cullodeni csata helyszíne mellett. Megtekintjük a Felföld egyik leghangulatosabb középkori
kastélyát, a Cawdor Castle-t és annak kertjét is. Következő megállónk Elgin, egy bájos, történelmi város
Északkelet-Skóciában,  híres  a  lenyűgöző,  romos  katedrálisáról,  amelyet  gyakran  „Észak  fényének"  is
neveznek.  A város a  Speyside whisky régió kapujaként is  ismert,  kiváló kiindulópont a  közeli  lepárlók
felfedezéséhez, egyet mi is meglátogatunk. Este érünk szállásunkra, Aberdeenbe.

5. NAP DUNNOTTAR SZIKLÁIN ÉS GLAMIS KASTÉLYÁBAN

Mai programunk a meredek tengerpartra épült Dunnottar vár romjainál kezdjük. Egy kis fotószünet után
felkeressük  a  tündér-  vagy  kísértetkastélynak  nevezett  Glamis  Castle-t  is,  mely  Nagy-Britannia  egyik
leghíresebb  várkastélya.  Itt  nevelkedett  gyermek  korában  Elizabeth  Bowes-Lyon,  II.  Erzsébet  királynő
édesanyja. Évszázadok óta baljós és tragikus események színhelye volt e kastély. Állítólag sok a visszajáró
szellem, ami még különlegesebbé teszi a hely hangulatát. Délután Skócia gyöngyszemével, St. Andrews-zal
ismerkedhetünk  meg.  Sétánk  során  láthatjuk  a  csodálatos  tengerpartot,  mellette  a  középkori  vár  és
katedrális romjait és a látványos golfpályákat és egyetemét is, ahova Vilmos herceg és Katalin hercegnő
járt. Ezt követően átkelünk a Forth folyó közúti hídján, ahonnan kiváló rálátás nyílik a XIX. század technikai
bravúrjának  tartott  vasúti  hídra,  amelyet  2015-ben  az  UNESCO  a  Világörökség  részévé  nyilvánított.
Szállásunk Skócia legszebb városában, Edinburgh-ban lesz.

6. NAP ROSSLYN-KÁPOLNA, EDINBURGH ÉS HAZAUTAZÁS

Utolsó  napunkat  a  Da  Vinci  kód  című  film  (könyv)  által  híressé  vált  titokzatos  Rosslyn  kápolna
megtekintésével  kezdjük.  Visszatérve  Edinburgh-ba,  városnézésre  indulunk:  az  Óváros  az  UNESCO
Világörökség része.  Felfedezzük az Újvárost  is,  kívülről  láthatjuk a  Holyrood palotát,  mely  az  uralkodó
hivatalos  skóciai  rezidenciája,  elhaladunk  a  Calton  domb  mellett  is.  Programunkat  a  királyi  vár
meglátogatásával  folytatjuk.  Itt  őrzik  többek  között  a  skót  koronázási  ékszereket  is.  Kora  délután
szabadidő, ezalatt felkereshetjük a Royal Mile-t, a Princess Street-et, vagy betérhetünk egy pub-ba a Rose
Streeten. A délutáni órákban transzfer a repülőtérre és haza repülünk Budapestre. (Menetrend módosulás
esetén a programok sorrendjében változás lehetséges).

Az országba való belépéshez útlevél és ETA beutazási engedély kiváltása szükséges (10.000,- Ft).
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Kérdés esetén keresse irodánkat bizalommal (utazásszervező: Proko Express Kft., engedélyszám: U-002063).

MI MINDENT TARTALMAZ AZ ALAPÁR?

   A teljes alapprogramot

   5 éjszaka szállást 3 és 4 csillagos szállodák kétágyas szobáiban

   Reggelis ellátást, melyhez fakultatív vacsora rendelhető

   Repülőjegyet és illetéket (20 kg-os feladott bőrönddel és kézipoggyásszal)

   A helyszínen légkondicionált turistabusszal történő közlekedést

   Magyar nyelvű tapasztalt idegenvezetőt a programok során

   Igény esetén Ferihegy közeli parkolást

   Útlemondási biztosítást (egészségügyi probléma esetén)

BELÉPŐK ÉS HASZNOS INFORMÁCIÓK

Látnivalók és belépődíjak az út során

Inveraray kastély 19 font



Nyomtatva: 2026.04.25. 21:42

Hajókázás a Skye szigetnél 27 font

Eilean Donan vár 13 font
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Historic Scotland Card - Explorer pass ( 5 nap) 50 font

Elgin - Whisky lepárló 16 font
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Glamis kastély 20 font

Cawdor Castle 17 font
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Rosslyn Kápolna 12 font

Belépők ára: kb.: 175 GBP

Kérjük, vegyék figyelembe, hogy a szolgáltatók előzetes értesítés nélkül is megváltoztathatják a belépők árait.

Hasznos tudnivalók

Beutazási feltételek: Az útlevélnek az utazás utolsó napjáig érvényesnek kell
lennie. 2025. április 2-től elektronikus beutazási engedéllyel lehet csak beutazni az
Egyesült Királyságba. Az aktuális és hivatalos beutazási szabályokról itt
tájékozódhat:
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/nagy-britannia
Időeltolódás: Az időeltolódás -1 óra Magyarországhoz képest.
Öltözködés: Esőkabát hasznos lehet. Gyalogláshoz, városnézéshez kényelmes
cipőt és réteges ruházatot javaslunk.
Időjárás: A csapadék egész évben gyakori, ami azt jelenti, hogy igazából nincs
száraz évszak, tehát az öltözékkel így készüljenek.
Víz: Iható a csapvíz.
Program: Az út során a programok sorrendje felcserélhető. Mindig igyekszünk a
legoptimálisabb megoldást megtalálni a csoport számára. Az utas által helyszínen
befizetett, de azt követően saját elhatározásából az utazás során igénybe nem vett
fakultatív programok után visszatérítés nem jár.
Közlekedés: Az Egyesült Királyságban fordított (baloldali) a közlekedés. A járdáról
lelépésnél legyenek különösen figyelmesek.
Dugalj: Az Egyesült Királyságban a magyar elektromos készülékek használatához
általában átalakító kell. Esetenként a szállodában lehet bérelni, de nem biztos,
hogy mindenkinek tudnak adni. Ha Önnek szükséges, akkor lehetőleg ezt még
idehaza szerezze be. Érdemes egy kisebb elosztót is betenni a bőröndbe,
amennyiben több elektronikai eszközt is szeretne egyszerre tölteni. Egyes
konnektorokon a szállodákban külön kapcsoló van. Erre is figyeljen oda.

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/nagy-britannia
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Pénzváltás: Az Egyesült Királyságban a hivatalos fizetőeszköz a font sterling (GBP).
Borravaló: kb. 10-12%-ot szokás adni az éttermekben.


